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  یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 شماره داوطلب:

 تعداد صفحه سؤال:

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 21اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه / دخترانه              

  ریاضی نام درس:
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 پاسخ نامه سوالات

  

 جمهوری اسلامی ایران
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کنیم که با هم  با شعاع یکشان دو کمان طوری رسممی    را رسم کنیم، به مرکزهای    خط  خواهیم عمودمنصف پاره فرض کنید می 7

 به یک فاصله هستند، پس روی عمودمنصف قرار دارند. بنابراین با وصل کردن این دو    متقاطع باشند. نقاط برخورد این دو کمان از 

 شود. نقطه به هم عمودمنصف رسم می
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 کند. هر دو پاسخ در معادله صدق می
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 1 کتاب درسی 34ی  فعالیت صفحه 9

 با توجه به قضیه تالس داریم:  10
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 گیری کلی با استفاده از مشاهده و بررسی یک موضوع در چند حالت یا به اصطلاح رسیدن از جزء به کل.  نتیجه الف( استدلال استقرایی: 11

برهان خلف است. بدین صورت  شود، برهان غیرمستقیم یا ئل ریاضی و هندسی به کار برده می: نوعی از استدلال که در مساخلفبرهان ( ب

کنیم حکم درست نباشد )فرض خلف( و به یک  طور مستقیم از فرض شروع کنیم و به درستی حکم برسیم، فرض می جای آنکه به که به

 شود. رسیم و به این ترتیب، فرض خلف باطل و درستی حکم ثابت می یی غیرممکن م تناقض یا به یک نتیجه

 گوییم. شود، مثال نقض می ج( مثال نقض: به مثالی که از آن برای رد یک حکم کلی استفاده می

 و مثلث یکسان باشد. شوند هر گاه زوایای متناظر آنها با هم برابر و نسبت اضلاع متناظر در د دو مثلث متشابه نامیده مید( تشابه دو مثلث: 
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 دامنه برابر نیست، پس دو تابع مساوی نیستند.
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 دامنه برابر است، پس دو تابع با هم مساویند.
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